

更正公告附件

项目名称：云南省消防救援总队 2024 年度消防车辆及灭火救援器材采购项目（9-14 标包）

招标编号：YNSXFJYZD2024NDXFCLJMHJYQCCGXM（9-14BB）

各投标人：

接招标人通知，现对招标文件进行修改，内容如下：

一、技术参数部分：

（一）9 标包：进口底盘举高喷射消防车（ ≥ 32 米），“4.2.2 最大展开宽度： ≤ 5000 （横向）mm”，修改为“4.2.2 最大展开宽度： ≤ 6000 （横向）mm”。

（二）10 标包：

进口底盘云梯消防车（ ≥ 32 米）：

1、“★1.8 最大工作高度 ≥ 32 (m)，最大工作半径 ≥ 18 （m），回转范围： 360° 全回转，支腿撑开时间 ≤ 40 s；支腿收拢 ≤ 40 s”，修改为“★1.8 最大工作高度 ≥ 32 (m)，最大工作半径 ≥ 18 （m），支腿撑开时间 ≤ 40 s；支腿收拢 ≤ 40 s”。

2、“1.9 支腿型式：H 型。支腿调平方式：自动调平，支腿跨距：纵向 ≤ 6500 mm 横向 ≤ 5500 mm”，修改为“1.9 支腿型式：H 型。支腿调平方式：自动调平，支腿跨距：纵向 ≤ 7500 mm 横向 ≤ 6000 mm”。

3、“★4.2.3.1 回转角： $\geq 360^\circ$ 回转”，修改为“4.2.3.1 回转角： $\geq 360^\circ$ 回转”。

进口底盘登高平台消防车（ ≥ 32 米）：

1、“★1.7 最大工作幅度： ≥ 20 m”修改为“★1.7 最大工作幅度： ≥ 19 m”。

2、“1.10 外形尺寸(长 \times 宽 \times 高)： ≤ 10600 mm $\times 2550$ mm $\times 4000$ mm”修改为“1.10 外形尺寸(长 \times 宽 \times 高)： ≤ 11000 mm $\times 2550$ mm $\times 4000$ mm”。

3、“4.1.5 平台面积： ≥ 1.6 平方米”修改为“4.1.5 平台面积： ≥ 1.5 平方米”。

4、“4.2.1.3 最大展开跨距（横距）： ≤ 5800 mm”修改为“4.2.1.3 最大展开跨距（横距）： ≤ 6000 mm”。

5、“★4.2.3.1 回转角： $\geq 360^\circ$ 回转”修改为“4.2.3.1 回转角： $\geq 360^\circ$ 回转”。

（三）11 标包：国产底盘举高喷射消防车（ ≥ 25 米）

1、“★1.7 最大工作幅度：≥14m”，修改为“★1.7 最大工作幅度：≥13m”。

2、★4.2.2.3.1 回转角：≥350° 回转”修改为“4.2.2.3.1 回转角：≥350° 回转”。

(四)14 标包：国产底盘举高喷射消防车(≥32 米)，“4.2.2 最大展开宽度：≤5000 (横向) mm”修改为“4.2.2 最大展开宽度：≤6000 (横向) mm”。

二、评标办法部分：

(一) 10 标包：

依据《招标文件》第五章技术要求，重要技术参数（带★参数）共计 31 条，一般技术参数（不带★）共计 156 条。

- 1、重要技术参数（带★参数），满足采购要求的每条得 0.81 分，得分加至 20 分为止；
- 2、一般技术参数（不带★），满足采购需求的每条得 0.193 分，得分加至 30 分为止。
- 3、不满足要求的或未提供符合要求证明材料的，不得分。

修改为：

依据《招标文件》第五章技术要求，重要技术参数（带★参数）共计 29 条，一般技术参数（不带★）共计 158 条。

- 1、重要技术参数（带★参数），满足采购要求的每条得 0.69 分，得分加至 20 分为止；
- 2、一般技术参数（不带★），满足采购需求的每条得 0.19 分，得分加至 30 分为止。
- 3、不满足要求的或未提供符合要求证明材料的，不得分。

(二) 11 标包：

依据《招标文件》第五章技术要求，重要技术参数（带★参数）共计 12 条，一般技术参数（不带★）共计 56 条。

- 1、重要技术参数（带★参数），满足采购要求的每条得 2 分，得分加至 24 分为止；
- 2、一般技术参数（不带★），满足采购需求的每条得 0.465 分，得分加至 26 分为止。
- 3、不满足要求的或未提供符合要求证明材料的，不得分。

修改为：

依据《招标文件》第五章技术要求，重要技术参数（带★参数）共计 11 条，一般技术参数（不带★）共计 57 条。

- 1、重要技术参数（带★参数），满足采购要求的每条得 2 分，得分加至 22 分为止；
- 2、一般技术参数（不带★），满足采购需求的每条得 0.492 分，得分加至 28 分为止。

3、不满足要求的或未提供符合要求证明材料的，不得分。

三、投标截止时间、开标时间

因技术参数及评标办法修改，本项目投标截止时间及开标时间延期至 2025 年 05 月 08 日 9:30。投标文件递交地点及开标地点不变。

招标文件中与本更正公告发布的相关内容，均以本更正公告为准，其余内容不变。
请各投标人下载更正公告附件，填好附表盖上公章后，扫描发至 zhouyu2882@163.com 邮箱。



附表：

签收单位（盖公章）	
签 收 人	
联系方式	